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gimnáziumi tanár

Olyan embertől búcsúzunk, aki évtizedeken át formálta a jövő nemzedékét.  

1942. szeptember 29-én született Budapesten. Édesanyja tanítónő volt. 

1966-ban szerezte meg a matematika-fizika-ábrázoló geometria szakos tanári diplomáját az 
ELTE TTK-n. 

A Monori József Attila Gimnáziumban 1966.08.01.-től 2008.06.30-ig tanított. Oláh István az 
iskola alapító igazgatója így fogalmazta meg gondolatait a tanárnőről: 

„Iskolánk fiatal tanárai között egyike a legjobb tanároknak. Iskolánk számára munkája nagy 
értéket jelent. Jó szakember, de talán ennél is fontosabb, hogy jellemes ember. Szívesen vállal 
társadalmi munkát és azt pontosan teljesíti.” 

Összesen 42 év az ifjúság szolgálatában, ebben a szellemiségben. Pedagógiai munkáját a 
különlegesen magas színvonal, a tanulókkal való bensőséges viszony, tanítványai kiemelkedő 
érettségi – és versenyeredményei jellemezték. 

Kollégái, tanítványai nagyra becsülték szakmai tudását, a matematika tanítás iránti töretlen 
helytállását, a feltűnően pontos munkavégzését, megbízhatóságát. Az oktatásban és különösen 
a matematika oktatásban ez idő alatt lezajlott változásokban mindenkor innovatív szerepet 
vállalt. 

A 60-as évek végén a gimnáziumban megszülettek a tagozatos osztályok. Egészen a fakultációk 
bevezetéséig működött a matematika tagozat. 

A tanárnő a tagozatos oktatás meghonosításában, a tananyag-feldolgozás megszervezésében és 
a tagozat vezetésében kulcsszerepet játszott. A színvonalas oktatás következtében jelentősen 
javult a felsőoktatásba sikeresen felvételiző tanulók száma. A tagozatos oktatás gondozásában 
megyei szinten is részt vállalt. Tanítványa érte el a legjobb eredményt matematikából az iskola 
történetében – ez önmagában is bizonyítja szakmai nagyságát. Számtalan mérnök, 
matematikatanár és matematikus köszönheti neki pályáját. 

1984-ben a matematika-fizika munkaközösség vezetője lett, mely megbízatása 2000-ig tartott.  

Nemcsak a diákjai, hanem a kezdő pedagógusok számára is mindig segítőkész mentor volt, 
munkaközösség-vezetőként és kollégaként egyaránt. Olyan tanár volt, akinek óráira még a 
szakfelügyelőnek sem kellett bemennie – hiszen tudták, hogy ott minden a legmagasabb 
színvonalon zajlik. 

A tagozatos oktatás megszűnése után, a fakultációs oktatás formáit, tananyagát, 
követelményrendszerét kellett meghatározni. Ennek irányításában, kidolgozásában már mint 
munkaközösség vezető tevékenykedett. 



Kezdetektől fogva vezetett egyetemi előkészítőket, emelt szintű érettségi vizsgákra felkészítő 
differenciált foglalkozásokat.  

42 év alatt több ezer diákot tanított. Mindig szigorú, következetes, igényes, de egyben igazságos 
volt, tanítványai iránt tisztelettel viseltetett. A tanulók részéről mindig elismerő véleményeket 
kapott. 

A 60-as évek végén, a 70-es évek elején a tanulók közösségi munkájában is önzetlenül részt 
vállalt. Több építő táborban volt nevelő, majd gazdasági vezető, és végül több alkalommal a 
Pest megyei építőtáborok vezetői feladatát látta el.  

Évtizedeken át dolgozott elismerésre méltó szorgalommal és kitartással. A város 
önkormányzata 2008-ban Monor Város Nevelési, Oktatási és Közművelődési díja kitüntetéssel 
ismerte el a gyermekekért végzett példaértékű munkáját.  

Hivatása mellett a nagy családban betöltött szerepe is tiszteletet parancsoló. 

Búcsút veszünk tőle, de emléke bennünk él tovább. A közös élmények, a tanácsai, az útmutatása 
és a példája velünk marad. 

Nyugodjék békében! 

 

 

Monor, 2025. február 18. 
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